

## 融资融券是对股市利好还是利空

融资融券是证券市场一种新的盈利模式。融资就是借钱买成股，高价卖了把借的钱还上，赚点差价。即看好后市赌一把。做多。融券就是借股卖成钱，价低了把借的股买回、利好是指刺激股价上涨的信息，如股票上市公司经营业绩好转、银行利率降低、社会资金充足、银行信贷资金放宽、市场繁荣等，以及其他政治、经济、军事、外交等方面对股价上涨有利的信息。严格的说，利好是指能刺激股价上涨的信息披露。利空，股市用语。是指能够促使股价下跌的信息，如股票上市公司经营业绩恶化、银行紧缩、银行利率调高、经济衰退、通货膨胀、天灾人祸等，以及其他政治、经济军事、外交等方面促使股价下跌的不利消息。

## 为什么股市利好消息出来之前，都有人先知先觉

机构调研是干嘛的？？利好都是在机构提前建仓后公司配合一起拉高市值的，不然利好出来散户都进了，机构没筹码不会拉升的，包括国家的大型利好都是社保基金先进的。

## 股市重大利好消息有哪些大V说一说

股市里的超级重大利好有许多分类的。

- 1、就是A股T+0落地，就是一个重大的利好；
- 2、降低或者取消印花税，就是重大利好；
- 3、新股暂停发售；
- 4、大幅度的降息；
- 5、郭嘉队资金明确进入，并且大批进入；
- 6、重要领导喊话力推股市；

等等...

暂时就想到那么多了！而对于这些重大的利好来说，根据利好程度的不同，最终决定上涨的空间和时间也是完全不同的。

就好比许多次的降低印花税利好，给予市场带来的刺激是非常大的。

甚至在一个牛市，向上的趋势之中，出现了这些利好，往往会被扩大利好的效果，导致大盘或者个股节节攀升。

如果你觉得这篇回答对你有帮助，记得给个点赞和关注哦，谢谢！

## 哪里可以第一看到股市利好利空的政策消息

如果你是散户，你永远不可能在第一时间获得应该获得的相关信息。等到有关网站上报道的那些消息都已不是第一时间了。

许多主力机构都设有颇具规模的信息部门，通过各种高科技的技术手段和他们所拥有的各种协作关系来专门收集获取有关信息，并化时间和人力来求证这些信息的可靠性。

而对散户来讲，是不掌握这些技术手段和协作关系的

## 2019美联储不加息会对股市是利好吗

在隔夜美联储3月议息会议中，美联储将今年加息预期从此前的2次下调为0次，同时美联储宣布9月底结束缩表，这在此前市场预期时间也偏早。受此影响，美国国债利率大跌，美元指数受到重挫，国际金价出现上涨，人民币汇率也出现继续上升的趋势。

但是令人感到奇怪的是，面对美联储不加息，美股表现不一，总体变动并不大。三大指数收盘涨跌不一。标普500指数收跌8.34点，跌幅0.29%，报2824.23点；道琼斯工业平均指数收跌141.71点，跌幅0.55%，报25745.67点；纳斯达克综合指数收涨5.02点，涨幅0.07%，报7728.97点。

美联储要停止加息和缩表消息一出，美股却表现平平，这主要有以下两个原因：一方面，美联储暂停加息，可使美国国债利率下跌，股市资金流向国债市场的压力减轻了。但是美股主要是连涨10年，已经积攒了较多的泡沫，所以，美联储不加息，改变不了美股调整的进程。另外，美联储不加息，说明美国经济有下行预期，而如果美国经济下行，上市公司业绩难有好转，这对美股是一大利空。

另一方面，美联储一会是鸽派占优，一会儿鹰派抢先，虽然说已暗示不再加息和缩表，但是后面未必真正要做得得到。美联储向来是通过议息的纪要来向市场传达信息，让市场自己去领会其中意图，这比真枪实弹的加息和缩表效果更好。所以，美联储不加息和缩表，只是增加了市场的不确定性，最终结果还是要看美国经济的实际走势，我想今年加不加息，缩不缩表，就连美联储自己也不能妄断。

那么，美联储这次不加息和缩表，对A股市场能否构成利好？首先，美联储不加息和缩表，既说明了美国经济下行压力增大，但同时也说明了美国金融体系去杠杆已经顺利完成。而中国目前正在处于金融去杠杆的阶段，无论是房地产要控风险，还是股市要降低配资比重。所以，未来中国还是要进行全民去杠杆的进程，国内外资金未必再敢进入股市投机，所以，对A股市场并不是利好。

再者，从目前美股涨跌不一的情况看，美联储的不加息和缩表，对其影响极为有限。因为美国股市与中国股市一样，都存在着较大的泡沫，有一个估值回归的过程。也就是说，中国股市因短线被外围资金推动炒了一把之后，后市还会因估值偏高而出现调整。未来美股走估值回归之路，A股市场也会紧跟其后。

最后，针对美联储不加息和缩表，很多人认为，利好于中国股市，因为国际游资不再流向美国本土，中国也可避免资本流出之苦，届时外围资金进入中国股市，。但我们不要忘记，之前由于我国实行的是货币宽松政策，要流到美国去投资的资金也早就流出了。而目前国内经济下行压力较大，A股上涨也是资金推动型的逼空式上涨，并不是股票跌出估值后的牛市，所以，难以吸引国际上的价值投资对冲基金来对A股市场的战略布局。

2019年美联储暗示不再加息和缩表，其本身意义就不大，因为美联储加不加息要看美国经济的未来走势。同时，美联储不加息就连对美股的短期影响都有限，对A股短期影响更加可以忽略不计。更关键的是，美联储即使不加息了，但是中国的货币政策之前也没有跟着美国走，所以美国退出，对中国经济影响并不大。当然，中国若希望海外资本大量投资A股，也需要A股与美股一样要跌出合理估值，而目前股市本身泡沫太大，海外资本是不可能盲目进入A股市场的。